



Вечером спортсмены и представители команд могли обменяться впечатлениями о прошедшем дне, планах на будущее. Для отдыха были предоставлены баня, сауна, бильярдный зал, кинозал.

На следующий день — 20 мая спортсменам предстояло преодолеть классическую дистанцию. Службой дистанции было предусмотрено несколько радио и смотровых КП, четко сработали контролеры на пунктах питания.

Победу у мужчин снова одержал В. Новиков, у женщин первой стала Юлия Съедина из команды Белгородской области. По итогам данного чемпионата была сформирована команда России для участия в Чемпионате Европы, который проходил в начале июля в Трускавце, Украина. Отрадно, что не было показано неожиданных результатов, лидеры подтвердили свое преимущество.

Хочется отметить всю организационную работу, а также подготовку спортивных карт, которые использовались на чемпионате. Автор карты Александр Харин посвятил ей два года работы. Огромную помощь в подготовке издательских оригиналов и печатании карт оказала Федерация спортивного ориентирования России при непосредственном участии вице-президента ФСО В. Елизарова и ответственного секретаря ФСО Ю. Янина. От имени всей главной судейской коллегии Чемпионата России по спортивному ориентированию среди сильнейших выражаю огромную благодарность всем людям, оказавшим помощь и содействие в проведении этого ответственного старта, всем спортсменам, приехавшим в нашу гостеприимную область и принявшим участие в достойной и честной борьбе. Надеемся снова увидеть вас в самом ближайшем будущем с таким же отличным настроением, которое царило на соревнованиях.

А. Тюленев,  
председатель ФСО Ивановской области,  
заместитель главного судьи  
Чемпионата России  
по спортивному ориентированию  
среди сильнейших  
Фото Ю. Янина